【夜巡者任務一: 湖妖之歌】

with. 莫羅伊

在結束了<u>白色斷崖</u>的任務後,莫羅伊便調往了內勤部門。然而,莫羅伊的指導人依舊是真人。 所以,當真人要出任務時,還是會把莫蘿伊帶上,只是不會再幫他交排前鋒或是誘餌那種危險 的工作,只會安排一些在後方支援的工作。

在前往現場時,因為聽說是在湖邊工作,真人特意向對方詢問了一下。「你會游泳吧?」自己是不會游泳了,反正他這次分配到的工作是在岸邊阻止別人靠近,就算不會游泳應該也不會礙事。

「會啊。」坐在馬車內、一同前往現場的莫羅伊回應著,他望向真人思索了一下。「……不準掉進湖裡喔!救起你我又要請假了。」他邊說邊拉著圍巾,這幾天又是受傷又是感冒的,不想再增加額外的負擔了。

「……你才掉下去, 白痴。」真人也朝莫羅伊看了一眼, 並且做了回話。莫羅伊到底有沒有發現剛剛他說的那句, 讓人發現了他身體很虛弱啊?

「旱鴨子。」莫羅伊也不甘示弱的說回去。

聽到對方的回話後,便發覺了一點不對勁的地方,自己從來沒跟他說過自己不會游泳啊!「靠……為什麼你會知道!我沒說給你聽吧。」

「很多事是不需要直說就能知道的, 像是你不聰明這件事。」

「像是你體虛的事也是。」

「讓你知道會比較好, 免得你亂來。」

「掉下水,我也能變成魚或是兩棲類動物。蠢貨。」

「.....就算你嚇到忘了,我也不會下去救你的。」

「我才不會嚇到!也不會掉下去!」

兩人一路拌嘴一路前往會面地點,在路途上,甚至讓駕駛馬車的同伴一度擔心兩人會不會在去到後依然在吵架。



真人帶著莫羅伊跟在場的負責人會面後,得到了巡邏的任務。他們說已經向四周的居民跟途人發出指示,禁止前往湖泊。然而,依然有一些人不知死活地前來探險。

真人他們的任務就是四處巡邏,同時防止這類的人接近湖泊,特別是一名叫做「安東尼」的孩子。聽說他認為自己的女朋友——米娜還沒有死亡,而且一直在湖邊等待自己。然而,調查結果已經出來,米娜已於三周前死去了。而且,他總是從人少的邊緣地帶闖進來。因此要特別留意。

「真不懂…為什麼會有人不要命地說要來試擔。」真人手中抓著一名昏迷過去的少年衣領,回頭就看向少年的朋友,他們露出一臉恐懼表情看著真人。「你們說,是不是很蠢?」這群少年不知死活地從邊緣地帶走了進來,碰巧就被真人跟莫羅伊發現。然後,帶頭的少年跟真人起了衝突並且恥笑真人的身高,接著就被真人狠狠地教訓了一番。

真人把這群熊孩子送交給附近的同事後,便跟莫羅伊繼續巡邏的工作。然後,雖然也有一些孩子路過此處,但是再也沒有遇到像剛剛那樣欠揍的孩子了。

真人也樂得清閒了, 只是單純的巡邏任務, 讓他有點不習慣跟感到無聊。

當他們繞到另一頭時,真人便覺得好像聽到了樹林那邊傳來了奇怪的聲音。雖然他們認為可能是附近的小動物在走動,還是前去一探究竟。

兩人一同走進森林後, 很快便看到了裡頭有一些草叢有著奇怪的搖擺幅度, 後頭還傳來了女人的叫聲。雖然並不是尖叫聲, 而是嬌嗔的聲音。

兩人站在草堆前面面相覷, 想著該不會是......有人在做那檔事吧?還是有人受到吸血 鬼的襲擊呢?

一直猜測並不符合真人的個性, 他伸出了協會的證件後, 便跨過草叢, 「……夜巡者, 都別動。」

當他看到裸露身體、相擁在草地上的情侶,他頓時臉也黑了一半。真人一直以為自己不介意看到有人在外面做這種羞恥的事情,但是當事情真的發生時,他便發現了自己是真的不想看到!

地上的情侶正沉淪在兩人的世界當中,完全聽不到真人的話。他們更是無視了真人的存在,開始在草地上做著不能言語告訴人的事情,「啊啊……不……」羞恥的叫聲更不斷地從兩人之間傳來。

莫羅伊還沒見到那兩人便早已離開了現場, 真人卻被他們氣得怒揍了下去, 也不怕被人提告或是甚麼的。「你們是變態嗎!到底知不知道甚麼是羞恥!」

在真人動手了以後,兩人才驚覺這裡有第三者傳來,然而已經來不及停止了。

離開了的莫羅伊直接就去找了其他同伴來處理這件事。當莫羅伊跟同伴回來的時候,那對情侶已經穿好了衣服,正跪坐在真人面前聽著真人夾雜著罵語的訓話。這情況就跟對抓到那些試膽的少年一樣。

真人把那對情侶交給其他同伴後,便走到了那一棵小草叢前了。「那麼……這邊這隻在偷聽的臉紅小鬼要怎處理呢?」真人一下子就伸手抓出了藏在草叢後、臉蛋已經紅通通的少年。

「一樣叫他回家, 不過, 你想訓話的話我也不介意。」

「……」真人仔細地打量了眼前的少年幾眼,「你不覺得這傢伙像是報告書上說過的安東尼嗎?」

「他是阿, 所以呢?你要給他特別的教訓?」

「我們把他送回家吧,看他的樣子……暫時也不會來了。」真人壞笑地看著對方,猜想對方應該會記得剛剛的事情,量他也不敢再接受。少年因為真人的說話,而回憶起了剛方聽到的話,臉便變得比剛剛還要通紅了。

「對了,差不多到我們下班的時間了。就直接送他回家,順便下班吧。」真人放開了手上的少年 ,轉身就跟莫羅伊提出直接下班的決定。

「終於可以回暖爐邊了。」

「走吧、走吧。」說著就拖著少年的衣領直接離開了森林、踏上了回家路。

在離開森林時, 碰巧遇上了同伴, 跟對方交代一聲後就真的下班、離開了。